
Deníček z třídenního příměstského tábora 
Harry Potter 2022 
Den první 
Čtyřicet mladých kouzelníků dnes ráno přijelo bradavickým expresem do školy čar a kouzel. Moudrý klobouk 

nás rozdělil do kouzelnických kolejí – Havraspár, Mrzimor, Nebelvír a Zmiozel. V jednotlivých kolejích jsme se 

seznámili pomocí her.  

  

Dopoledne nás čekal nákup v Příčné ulici. Nákupní seznam jsme si museli zapamatovat a jednotlivé položky 

najít. Navíc jsme nakupovali tajně a museli se vyhýbat kouzelníkům, kteří zrovna Příčnou ulicí procházeli.  

 



Před obědem (brokolicová polévka, rajská s masovými koulemi a těstovinami a džus) jsme se věnovali výrobě 

vlajek jednotlivých kolejí.  

Odpoledne nás čekal dramatický seminář inspirovaný eko pohádkou Minimax a mravenec. Druhý dramatický 

seminář nás přenesl do Zapovězeného lesa plného obrovských pavouků. 

Po dramatických workshopech jsme měli výtvarnou dílnu, tvořili jsme ze zažehlovacích korálků. 

 



Den druhý 
Mozkomoři hlídající školní pozemky unesli prefekty kolejí. Samozřejmě jsme je museli najít. Proplazili jsme se 

polem mozkomorů a postupně získali kousky vzkazu s nápovědou. Díky ní jsme našli vysílačky, spojili se se 

svými prefekty a podle jejich instrukcí prošli přesnou trasou, zapovězeným lesem až k jezeru (jezero trochu 

připomínalo Lesní amfiteátr). Prefekty jsme našli a vydali se zpět. 

   

Ve výtvarných dílnách jsme dokončili vlajky kolejí a vyrobili svíčky z vosku. 

  

Po obědě (vývar, podžárka, džus) jsme se ocitli u jezera, domova tajemných jezerních lidí.  Za zvuků vodních 

proudů jsme běhali (pardon, potápěli se) k nápovědě psané písmem jezerních lidí a poté k lidsko-jezernímu 

slovníku. Ve vodě se psát nedá, takže jsme si museli každý znak zapamatovat a zaznamenat až po vynoření. 

Trvalo to opravdu dlouho, to ano. Ale nápovědu jsme vyluštili a uhodli díl HP, na který nápověda odkazovala. 

Jelikož bylo hezky, užili jsme si ještě hru s jezerními lidmi. Plnili jsme nové jezero vodou (no, možná kbelík 

pomocí kelímků, ale kdo by to řešil…) a dělali vše pro to, aby nám jezerní lidé po cestě vodu z kelímků 

nevylili. Ale jezerní lidí se vážně snažili… 



 

 

 



 

Den třetí 
Dopoledne jsme zasvětili turnaji ve famfrpálu. Jako většinu her tohoto tábora si ho užili především ti, kteří 

mají ságu HP přečtenou nebo alespoň shlédnuté filmy. To, co pro náhodného diváka vypadá jako pobíhání po 

hřišti s klacky mezi nohama, je pro nadšence HP létání na koštěti mezi brankami, co pro neznalého vypadá 

jako mlácení vedoucích polystyrenovými pálkami, zasvěcenec vidí jako odrážení potlouků (ano, opravdu, 

vedoucí se stali potlouky). Na hřišti byli samozřejmě také brankáři, střelci a nejmladší členové kouzelnických 

kolejí byli chytači zlatonky. A všichni jsme si to opravdu užili. Turnaj zaslouženě vyhrál Zmiozel. 

  

  



 

Po obědě (rajská polévka, vepřová pečeně s bramborem, džus) jsme zjistili, že nám zmizely kolejní vlajky. 

Nezbylo než obejít čtyři stanoviště kouzelnické školy s cílem nalézt indicie a poté vlajky. Čekala nás obří 

šachovnice, cesta tajnou chodbou do chroptící chýše, hádanky jezerních lidí a na závěr jsme vykradli 

hromadu bonbonů zpod kořenů vrby mlátičky. Indicie nás zavedly ke dveřím Dolores Umbridgelové a 

k poslední nápovědě. Za odměnu jsme získali zpět vlajky i se sladkým pokladem. 

  

Třídenní turnaj bradavických kolejí končil jasným vítězstvím Zmiozelu, druhý se umístil Mrzimor, třetí 

Havraspár, čtvrtý Nebelvír. 


